
Hravé příměstské tábory Dlažky 2022 aneb co všechno 
jsme v loňském roce o letních prázdninách zažili 

 

V roce 2022 proběhlo pod hlavičkou naší Dlažky dohromady 8 
příměstských táborů. Většina z nich se uskutečnila v budově 
Rybářského svazu, poslední z nich se ale přesunul do naší dlažkovské 
klubovny.  

Téměř celé prázdniny (první příměstský tábor jsme z důvodu 
malé účasti bohužel museli zrušit) se naši vedoucí a praktikanti starali 
o děti, hráli s nimi hry, učili je nejrůznějším dovednostem, sportovali, 
objevovali tajemná zákoutí Moravy, jezdili na výlety, zkrátka si všichni 
dohromady užívali slunečné léto v Přerově.  

Každý 
týden se 
v Rybárně a 
jejím okolí dělo 
něco jiného. 
Jeden týden 
jsme se starali o 
zvířátka, další 
hledali s piráty 
ztracený poklad, 
navštívili Divoký 
západ, sportovali 

s pohádkovými 
postavičkami, 

putovali za 
Hobitem a 

Disneyho 
příběhy, dokonce jsme potkali i strašidla. O zábavu nebyla nikdy nouze. � 

Některé děti byly z táborů tak nadšené, že absolvovaly hned několik turnusů, z čehož jsme 
měli opravdu velkou radost. A já za sebe můžu říci, že rodiče i děti chválou nešetřili a rozhodně je i 
po více než půl roce na co vzpomínat. 

Děkujeme všem našim vedoucím a praktikantům, kteří nám 
pomohli příměstské tábory uskutečnit. Naše poděkování samozřejmě 
patří i dětem, se kterými jsme si loňské léto užili, a už teď pro ně 
připravujeme letošní příměstské tábory v Přerově. Těšíme se na vás. � 

A teď už se pojďte začíst do následujících textů, abyste věděli, co 
všechno se dá zažít na příměstských táborech s Dlažkou. � 
   Petra Novotná � 

HPT 2 – Máme rádi zvířata                                         
(hlavní vedoucí - Michaela Janásková) 

V pondělí 11.7.2022 odstartoval první příměstský tábor Dlažky s 
názvem "MÁME RÁDI ZVÍŘATA". Hned ráno si děti losovaly barevné 



šátky a byly rozděleny do družstev. Během krátké porady si 
každé družstvo vymyslelo svůj název a potom už nám nic 
nebránilo vyběhnout ven a dát si dobrou svačinu. Dopoledne 
jsme strávili na hřišti kousek od naší základny a poté jsme se 
přesunuli do Michalova. Děti si něco koupily, zahrály si spoustu 
her a společně jsme se vydali na oběd. Po obědě si děti, které 
měly zelená trička, natiskly obrázek zebry nebo slona, nebo si 
navlékaly korálky, hrály společenské hry a samozřejmě nesměla 
chybět dětmi velmi oblíbená židličkovaná.  

Druhý den příměstského tábora byl ve znamení výletu. 
V 8.45 nás autobus odvezl na Tesák, odkud jsme se vydali 
pěšky směrem na Troják. Protože nejsme žádní lenoši, vzali 
jsme to přes Kyčerku do pořádného kopce. Po zdolání kopce 
nás čekal zasloužený odpočinek a svačina, abychom se posilnili 
na tu dlouhou cestu. Dál už naše cesta vedla po zelené značce 
až ke Třem kamenům. Dál naše kroky vedly po modré značce, 
která nám ukazovala směr až na Troják. Cestou nás provázelo polojasné počasí, to nám vydrželo 
až k hotelu, kde nás čekal výborný oběd. Během oběda začalo pršet, ale protože my jsme si dnes 
naplánovali, že nechceme zmoknout, tak se počasí během oběda umoudřilo. Naše kroky po obědě 
mířily na poslední část naší cesty. 19 statečných se vydalo až na Marušku, ale i zbývající členové 
si zaslouží náš velký obdiv. Doprovodili nás až k partyzánskému památníku, který se nachází jen 
500 m od Marušky. Tam si děti postavily 
domečky pro skřítky a hrály hry. Po cestě 
nás opět zastihla malá letní přeháňka, ale 
bylo to jen pár kapek, tak nám to nevadilo. 
Všechny děti zaslouží náš obdiv, že celou 
cestu tak úspěšně zvládly.  

Třetí den jsme zvolili trochu 
odpočinkovější program. Nejen po úterním 
náročnějším výšlapu, ale také kvůli 
stoupajícím teplotám. To ale neznamenalo, 
že jsme zaháleli. Vzhledem k tomu, že v 
úterý jsme už nestihli odměnit všechny 
statečné, kteří celou cestu zvládli, tak ráno 
dostali zaslouženou odměnu. Potom už nám nic nebránilo vyjít vstříc novému dobrodružství. 
Nejprve jsme se posilnili svačinkou, a protože MÁME RÁDI ZVÍŘATA, podělili jsme se i s kachnami 
(ale jen povolenými potravinami). Další naše kroky vedly na hradby, kde bylo podium, které přímo 
vybízelo k hrám. Čas už nás tlačil, tak jsme se museli přesunout do Michalova na oběd. Po obědě 
nás čekal jeden důležitý úkol. Nakreslit maskota týmu, kterého si členové zvolili už v pondělí. Musím 
uznat, že se dětem obrázky velmi povedly.  

Čtvrtý den nás čekal krásný výlet do ZOO Ostrava. Cesta po dálnici ubíhala rychle. Než jsme se 
vydali pozdravit všechny zvířecí kamarády, museli jsme prozkoumat bezvadné hřiště. Potom nás 
čekal oběd a konečně jsme mohli objevovat krásy ostravské zoo. Počasí nám přálo. Až na pár 
odřenin a bodnutí hmyzem se všem dětem výlet moc líbil a všichni jsme se těšili na poslední 
dobrodružný den. 

Poslední den příměstského tábora byl ve znamení hledání tajemného pokladu. Cestou nás 
čekalo 10 zastavení se záludnými úkoly, které prověřily jak fyzické, tak rozumové i výtvarné 
schopnosti dětí. Na táboře byly ale samé šikovné děti, tak vše bez problémů zvládly. Všichni si proto 
nalezenou odměnu zasloužili. Sladkou tečkou byly i jahodové knedlíky, které nám v restauraci 
připravili. Všechno musí jednou skončit, a tak i naše dobrodružství se zvířátky se pomalu chýlilo ke 
konci. Po obědě jsme se tedy přesunuli na naši základnu, zahráli si hry, vybarvili sádrové odlitky 
zvířat a navlékli poslední náramky. Poté už jsme se museli rozloučit. S některými se třeba opět 
setkáme i v letošním roce.  



HPT 3 – Pohádkové sportování                                                                   
(hlavní vedoucí – Dominika Crhová) 

Týden s názvem Pohádkové sportování jsme začali v 
parku Michalov, kde jsme hráli nejprve seznamovací hry, 
abychom se poznali. Poté byly všechny děti rozděleny do 
čtyř týmů podle barev a společnými silami měly sbírat zlaté 
klíče, které získaly již první den, aby na konci týdne mohly 
otevřít truhlu s pokladem. První den jsme po výborném 
obědě zakončili na Rybárně kreslením a hraním deskových 
her.  

Druhý den příměstského tábora se každoročně nese 
ve znamení výletu, a proto jsme se vydali autobusem na Troják, kde jsme se nasvačili a po svých 
se vydali na rozhlednu Maruška. Důvodem cesty bylo najít ztraceného Nema a získat další zlatý klíč 
ke ztracenému pokladu. Naši táborníci úspěšně našli Nema, a tak za splnění úkolu další zlatý klíč 
nakonec získali. Po získání klíče jsme se vydali zpět na Troják, kde jsme se naobědvali. Po obědě 
si děti vyhrály na hřišti a pak už nás čekala jen cesta zpátky do Přerova. 

Třetí den Pohádkového sportování děti měly nachystanou běhací pohádkovou hru, ve které 
plnily různé úkoly od zpívání písniček z pohádek až po hraní scénky z jimi vybrané pohádky. Hra se 
dětem moc líbila a všechny děti opět splnily úkoly a získaly klíč k pokladu. Po svačince jsme si 
společně zahráli městečko Palermo, fotbal, ringo a další hry. Pak už nás jen čekal oběd a cesta 
zpátky na Rybárnu, kde jsme se schovali před sluníčkem. 

Čtvrtý den příměstského tábora jsme všichni plní očekávání vyrazili do herního centra Vrtule 
ve Valašském Meziříčí. Děti mohly prolézat krtčí dírou, luštit hlavolamy, skládat si kostky nebo i přes 
prázdniny zapojit mozkové buňky v oblasti zeměpisu. Děti byly z výletu nadšené, což nás potěšilo. 
Zlatý klíč tak získaly všechny týmy za aktivity v centru a od získání pokladu je dělil už jen jediný, 
který na ně čekal v pátek. Po dvou hodinách v centru Vrtule jsme si zajeli na výborný oběd a pak 
nás čekala už jen jízda zpět na Rybárnu, kde si děti zahrály deskové hry, skládaly vlaštovky a hrály 
si s novými hrami, které si v centru koupily.  

Závěrečný den na příměstském táboře měly děti přichystané překvapení v parku Michalov, a 
to v podobě ukázky přerovských psovodů Policie ČR. Tímto bychom jim chtěli poděkovat, protože 
dětem i vedoucím se to moc líbilo. Po ukázce následovala poslední hra o zlatý klíč s názvem Chyť 
barevné motýly. Hry se zúčastnilo všech 30 dětí a zapojili se samozřejmě i vedoucí. Klíče byly 
rozděleny, a 
děti se tak 
mohly těšit 
na poklad, 
který je čekal 
na Rybárně. 
Poslední den 
jsme 
zakončili 
skvělým 
obědem, 
kterým byly 
palačinky s 
Nutellou a 
kopečkem 
čokoládové 
zmrzliny. 

 



          HPT 4 – Divoký západ                                       

                           (hlavní vedoucí – Jan Bednář) 

První den jsme společně přivítali děti na Divokém západě, 
kde setkaly s indiány a kovboji. Na začátek se děti musely seznámit, 
aby mezi nimi nevypukl žádný spor, proto jsme si zahráli pár 
seznamovacích her v parku Michalov. Po dopoledni plném her jsme 
si vychutnali výborný oběd v restauraci Michalov. Po obědě jsme si 
zahráli ještě pár her a vrátili jsme se zpět na naši základnu, kde jsme 
hráli deskové hry.   

Druhý den našeho příměstského tábora na Divokém západě 
se nám zkomplikoval deštivým počasím. Ale správný kovboj nebo 
indián se nedá odradit, a proto jsme se vydali do Valašského 
Meziříčí, kde jsme navštívili krásnou hvězdárnu, kde si děti dokonce 
zkusily vyrobit raketu a pak ji společně odpalovaly. Po výletě jsme 
si vychutnali skvělý oběd v restauraci Na Trojáku (kuřízek a kaše) a 

pak jsme se vraceli domů nabyti novými zkušenostmi a s krásnými zážitky. 
 Třetí den na Divokém západě jsme 

věnovali zdokonalování schopností našich 
indiánů a kovbojů, kteří si mohli například 
natrénovat přelézání divoké řeky na lanech 
nebo hod na cíl. Ale jelikož tyhle 
dovednosti na Divokém západě nestačí, 
tak jsme se zlepšili i v hbitosti, síle nebo v 
postřehu. 

Čtvrtek jsme strávili na dalším 
výletě. Naším cílem byla tentokrát Vrtule ve 
Valašském Meziříčí. Dvě úžasně strávené 
hodiny plné zábavy, her, prolézaček a 
hlavolamů utekly hrozně rychle. Pak už byl 
čas na výborný oběd v restauraci a návrat 
zpět do Přerova. Indiáni i kovbojové byli 
z celého dne moc nadšení, ale také 
pořádně unavení.  

Páteční den se nesl ve znamení soutěží, her a sportů. V Michalově, kam jsme se vydali hned 
ráno pro nás vedoucí nachystali spoustu zábavných aktivit, takže celé dopoledne ubíhalo rychleji, 
než jsme chtěli. Po sladkém obědě v restauraci jsme se vydali zpátky na naši základnu, kde na nás 
čekaly odměny a diplomy. Celý týden jsme si moc užili a těšíme se na setkání v roce 2023.  

 

HPT 5 – Pirátská 
plavba za 
pokladem                                             

(hlavní vedoucí – Petra Novotná) 

V pondělí ráno se na našem 
dalším příměstském táboře objevili 

piráti.  A bylo jich hned 43. Po 
krátkém seznámení se dozvěděli, 
že kapitán Kid ukryl na dalekém 
ostrově velký poklad. Bohužel 

nikdo neví, kde se ostrov nachází. 



Bylo tedy třeba projít trasu s úkoly a najít rozstříhanou mapu k 
pokladu. Tu jsme slepili, ale vyznat se v ní je trošku složité. Věříme, 

že naše cesta na první ostrov bude úspěšná. Na cestu jsme se 
připravili, vyrobili jsme si nové pirátské šátky a začali se těšit na 

další dobrodružství.  

V úterý ráno se naši piráti vydali na další cestu za pokladem. 
Tentokrát je cesta zavedla na daleký Ostrov správného piráta v 
Hostýnských vrších, na kterém se díky obrázkům dozvěděli, co má 
správný pirát umět, co má a nemá rád. Poté se vydali na Ostrov jídla, 
kde poobědvali, strávili nějaký čas na houpačkách, a ještě se vydali 
na procházku na rozhlednu Maruška. Celé putování zakončila 
zmrzlina a krátký spánek na zpáteční cestě v autobusu. Výlet si naši 
piráti opravdu užili, i když to byl hodně náročný den.  

Ve středu dopluli piráti do Ameriky, aby poznali všechny její 
krásy. Nejdříve hledali na velké mapě Ameriky obrázky s typickými 
americkými předměty, pak si 

užili pár chvilek na houpačkách, a nakonec i sportovali. Po 
vydatném obědě (palačinkách s Nutellou a šlehačkou) se 
vydali na cestu k Ostrovu fantazie. Co je tam čekalo? 
Malování na kameny, stolní hry, výtvarka a hry v kruhu.  

Ve čtvrtek se naše posádka vypravila na Ostrov 
nebezpečí. Během průzkumu celého ostrova se piráti setkali 
s mnoha zajímavými kovovými zvířaty, projeli se ostrovním 
vláčkem Steelinkou, objevili mnohá neprozkoumaná zákoutí 
a vyšplhali na maják Šrotík v Kovozoo ve Starém Městě u 
Uherského Hradiště. Vrcholem naší výpravy byla skutečná 
pirátská loď jménem Naděje, pod kterou se prý podle legendy 
ukrývá poklad. Bohužel jsme ho ale nenašli. Tak snad zítra. 

  
 Poslední den pirátského tábora začal dumáním nad 

mapou. Který ostrov je ten s pokladem? Ten s jezerem a 
chatou, nebo ten s palmou?  Piráti vybrali první z nich, ale 
díky zprávě se dozvěděli, že jsou v Itálii. Jak to? Kapitán Kid jim ve zprávě sděloval, že mu mají 

upéct pizzu...   
Piráti se do toho s 
vervou pustili a s 
přehledem upekli 
skvělých pizz hned 
několik.  

Po obědě a 
návratu do Rybárny 
čekal na dveřích na 
piráty vzkaz od 
kapitána Kida, že 
poklad je blízko a mají 
hledat. A jak to 
dopadlo? Jsou moc 
šikovní a našli ho!!!  

Pirátská 
posádka  si celý 
týden moc užila a už se 
těší na další 
dobrodružství.  Tak 
zase příště. Ahooooj  



   HPT 6 – Ať žijí strašidla!  

(hlavní vedoucí – Alice Šrámová) 

 
Na šestém příměstském táboře se sešly děti, 

které se nebojí žádných strašidel. První den je přivítala 
Bílá paní, Duch, Lesní víla, Čarodějnice, ale také 
Fantom a Doktor. Děti brzy zjistily, že za strašidla jsou 
převlečeni jejich vedoucí . 

 Každý den děti čekala jiná aktivita jak v 
Rybárně, tak venku v Michalově, u Laguny nebo na 
výletech - kreslení strašidel i jejich vyrábění, hledání a 
slepování čarodějnic, záchrana ducha, strašidelné 
bingo, ringo závod, pexeso na louce, výprava za bílou 
paní na hrad Starý Jičín, jízda rajnochovickým lesním 
vláčkem atd. Po týdnu her a soutěží se všichni v pátek 

rozloučili karnevalovým rejem. Masky byly 
nápadité, roztančené, a tak děti i vedoucí 
mohli ukončit "strašidelný" týden beze 
strachu a s úsměvem.  

Bílá paní Alice kromě pozdravu 
všem dětem z 6. turnusu posílá velký dík 
Alence, Hance, Áje, Jindrovi a Michalovi, 
svým hodným a pracovitým strašidelným 
pomocníkům. 
 
 

 
HPT 7 – Putování s Hobitem  

(hlavní vedoucí – Natálie Prátová) 
 

První den tábora jsme zahájili seznamovacími 
hrami a vázáním triček na batikování. Poté jsme se 
vydali k Mlžným horám, kde jsme se snažili porazit 
zlobry. Díky důmyslnému plánu se nám však podařilo 
zlobry zdržet až do rána, kdy na slunečním svitu 
zkameněli. Další den jsme díky tomu mohli projít 
Mlžné hory. 

V úterý jsme byli na výletě a přešli jsme 
úspěšně Mlžné hory. Cestou nás však pronásledovali 
skřeti a ostatní bytosti, které chtěly naše putování 
překazit. My jsme se však nedali a všechny jsme 
setřásli.  

Středa se stala pokračováním v našem 
putování temným hvozdem. Cesta byla náročná, ale 
my jsme zdolali všechny nástrahy a začali se 
připravovat na další cestu do Jezerního města. 



 Ve čtvrtek jsme se vypravili do 
Jezerního města. Objevili jsme svět techniky 
a prošli dlouhou expozici, kde jsme mohli 
vidět, jak se technologie za poslední rok 
vyvíjely.  

V pátek nás čekal těžký úkol, a to 
projít kolem draka Šmaka a ukrást mu 
poklad. Už to vypadalo, že tento úkol pro nás 
bude složitý, ale i přesto děti všechno zvládly 
a našly bájný poklad trpaslíků. 
 
 
 

HPT 8 - Disneyho dobrodružství 
(hlavní vedoucí - Klára Kršková) 

Během prvního dne se naši malí táborníci seznámili 
jak mezi sebou, tak se  svými pohádkovými vedoucími. 
Toto seznámení proběhlo ještě na Rybárně kvůli 
nehezkému počasí, ale ještě před obědem jsme se 
vypravili do Michalova, kde si děti hrály na hřišti a zahráli 
jsme nějaké hry. Po obědě jsme se opět přesunuli na 
hřiště, kde jsme dětem dopřáli další nálož skvělých her. 

Během druhého dne jsme kvůli hrozbě nepěkného 
počasí vzali naše malé táborníky na výlet do hvězdárny ve Valmezu. Zde nejdříve absolvovali 
přednášku o dobývání vesmíru a poté jimi vytvořené kosmonauty nalodili do podomácku vyrobených 
kosmických lodí. Tato akce byla kolektivem oceněna. Po obědě na Trojáku jsme vzali děti na hřiště, 
kde vybily energii nahromaděnou během přednášky. 

A během třetího dne se táborníci dopoledne stali pohádkovými postavami a také se zúčastnili 
překážkami propletené ringo cesty kolem Laguny. Poté si zahráli nějaké další hry na sblížení 
kolektivu. Po obědě si v Michalově hráli na hřišti a zahráli si týmové hry. 

Čtvrtý den jsme strávili opět na výletě. Opět jsme zavítali do Valmezu, přesněji do Vrtule. Děti 
si to zde opravdu užily a nemohly se nabažit všech zajímavých atrakcí. Na oběd poté měly 
svíčkovou, kterou si ve velkém chodily přidávat, takže můžu jen hádat, že i zde jsme se jim trefili do 

chuti. Po návratu se děti jako vždy 
rozutekly k deskovkám a dnes 
dostával speciální pozornost i náš 
velký maskot medvídek Pú. 

 Pátý den jsme dopoledne s 
dětmi strávili na Laguně a ve stínu 
Žebračky, kde děti nejdříve soupeřily 
o přízeň Disneyho postaviček ve 
štafetových hrách, a poté i v běhací 
hře, kdy měly jedinečnou příležitost 
se vyřádit. Oběd se z důvodu svatby 
v Michalově nesl v netradičním 
duchu a zahráli jsme si bobříka 
mlčení. Po návratu na Rybárnu už se 
děti jen plně oddávaly posledním 
chvílím stráveným s kamarády. 



HPT 9 - Fantastická zvířata  
(hlavní vedoucí – Veronika Mrnuštíková) 
První den ráno jsme si jen tak hráli, ale před 

obědem přinesla sova zašifrovaný dopis. Po jeho 
rozluštění jsme se vydali po stopách nebezpečného 
zvířete, ale objevili jsme jen jeho mládě. Rozhodli jsme 
se ho vzít s sebou a postarat se o něj, než se vrátí jeho 
rodiče. 

Druhý den se ukázalo, že mládě, které jsme 
předchozí den našli, je Varan ohnivý. Bohužel nám ale 
onemocněl, takže jsme se vydali na farmu zjistit, jestli ho 
umí vyléčit. Na farmě nám sice nepomohli, ale zato jsme 
se mohli projet na koni a pohladit si různá zvířata. Tento 
malý výlet se všem šesti účastníkům opravdu líbil. 

Abychom poslední den tábora vyléčili mládě 
varana, museli jsme najít na Laguně čarodějnici a vzít si 

od ní knihu lektvarů. Z čarodějnice jsme 
našli jenom klobouk, ale kniha tam byla 
také. Tak jsme podle ní uvařili tři lektvary a 
naše mládě vyléčili. A dobře jsme udělali, 
protože zanedlouho poté si pro něj přišli 
jeho rodiče. Mládě si odnesli a nás 
nesežrali.  


